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Página Principal Mis cursos CT.Q066 Examen final Examen

Comenzado el viernes, 19 de mayo de 2023, 11:33
Estado Finalizado

Finalizado en sábado, 20 de mayo de 2023, 19:51

Tiempo
empleado

1 día 8 horas

Puntos 97,00/100,00
Calificación 9,70 de 10,00 (97%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Utilizando el triaje C.U.P.S en un niño que no presenta vía aérea ni circulación comprometidas, pero que presenta
un traumatismo cuyo mecanismo lesional es potencialmente inestable, ¿qué nivel de prioridad asignaremos?

Seleccione una:

a. Prioridad 2 – Urgente

b. Prioridad 1 – Inmediato

c. Prioridad 3 – Demorable

d. Prioridad 4 – Menos urgente

La respuesta correcta es: Prioridad 2 – Urgente

Factores que pueden contribuir a la producción de lesiones por congelación

Seleccione una:

a. Ropa inadecuada, húmeda o apretada

b. Hidratación insuficiente

c. Fármacos vasodilatadores

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Entre las características del antiséptico ideal no figura:

Seleccione una:

a. Ser fácil de aplicar.

b. Capaz de ser absorbido de forma sistémica.

c. Tener baja capacidad de generar resistencias.

d. No ser tóxico para los leucocitos, fibroblastos ni queratinocitos

La respuesta correcta es: Capaz de ser absorbido de forma sistémica.

¿Qué material forma parte de los Equipo de Protección Individual (EPI) de los sanitarios que atienten en un
incidente terrorista?

Seleccione una:

a. Cascos especiales

b. Chalecos antibala, anti-fragmento o anti pinchazos

c. Protecciones en brazos y piernas, guantes anti-corte y calzado táctico

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

¿El collarín de trauma qué funciones tiene?

Seleccione una:

a. Limita el movimiento lateral y limita la flexo-extensión a nivel cervical

b. Limita el movimiento lateral e impide la flexo-extensión a nivel cervical

c. Impide el movimiento lateral y limita la flexo-extensión a nivel cervical

d. Impide el movimiento lateral e impide la flexo-extensión a nivel cervical

La respuesta correcta es: Limita el movimiento lateral y limita la flexo-extensión a nivel cervical
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Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Si te dicen que el panel informativo para el transporte de MMPP nos dice que se trata de Líquido inflamable
/Inflamable. ¿Qué numeración llevaría?

Seleccione una:

a. 33

b. 55

c. 88

d. 22

La respuesta correcta es: 33

El trauma abdominal se presenta:

Seleccione una:

a. Abierta, cerrada y penetrante

b. Penetrante y abierta

c. Penetrante y cerrado

d. Penetrante y contusa

La respuesta correcta es: Penetrante y cerrado

Qué tipo de sueroterapia evitarías en un SA por su contenido en potasio

Seleccione una:

a. Suero glucosado 5%

b. Suero fisiológico 0,9%

c. Ringer lactato.

d. Gelafundina

La respuesta correcta es: Ringer lactato.
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Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuando la presión de un compartimento aumenta por encima de los límites del flujo sanguíneo resultando en
isquemia y necrosis por hipoxia ¿A que nos estamos refiriendo?

Seleccione una:

a. Síndrome compartimental

b. Contusión

c. Lesión por aplastamiento

d. Protusión

La respuesta correcta es: Síndrome compartimental

Indica cuando se suspender medidas de enfriamiento si la temperatura es inferior a:

Seleccione una:

a. 37ºC

b. 36ºC

c. 38,8ºC

d. 35,5ºC

La respuesta correcta es: 38,8ºC

La capacidad de la sustancia para permanecer en el lugar donde se ha liberado, generalmente es inversamente
proporcional a la volatilidad, se denomina:

Seleccione una:

a. Volatilidad

b. Toxicidad

c. Persistencia

d. Latencia

La respuesta correcta es: Persistencia
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Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Que factores pueden agravar un síndrome por aplastamiento? (Señale la respuesta incorrecta)

Seleccione una:

a. Edad

b. Estatus social

c. Patología asociada

d. Duración e intensidad de la compresión muscular.

La respuesta correcta es: Estatus social

El uso de manitol 20% en caso de TCE grave como terapia hiperosmolar…

Seleccione una:

a. Provoca vasodilatación cerebral

b. Aumenta la producción de LCR+

c. Aumenta el Flujo sanguíneo cerebral

d. Todas son falsas

La respuesta correcta es: Aumenta el Flujo sanguíneo cerebral

Los signos que observamos o síntomas que manifiesta el paciente se denominan:

Seleccione una:

a. Diagnósticos

b. Discriminadores

c. Síndromes

d. Problemas de salud

La respuesta correcta es: Discriminadores
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Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Dentro de las lesiones que produce el cinturón de seguridad el que produce equimosis en el ombligo se llama:

Seleccione una:

a. Signo de Cullen

b. Signo de Grey–Turner

c. a y b son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Signo de Cullen

Por definición, para que un enfermo sea considerado como un “politraumatismo”, debe cumplir ciertas
características. ¿Cuál de los siguientes enunciados, no es una de ellas?

Seleccione una:

a. Las lesiones tienen repercusiones respiratorias y/o circulatorias que lo colocan en una situación crítica.

b. Presenta una o más lesiones óseas traumáticas mayores.

c. Presenta una severa alteración del nivel de conciencia.

d. Presenta afectación de una o más vísceras.

La respuesta correcta es: Presenta una severa alteración del nivel de conciencia.

Que características electrocardiográficas tiene una persona que sufre una hipotermia grave: Señale la respuesta
incorrecta

Seleccione una:

a. Aumento del voltaje del complejo QRS

b. Prolongación de los intervalos PR y QT.

c. Ensanchamiento de la onda P y del complejo QRS.

d. Disminución del voltaje del complejo QRS.

La respuesta correcta es: Aumento del voltaje del complejo QRS
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Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿En qué consiste la denominada “valoración primaria” del paciente politraumatizado?

Seleccione una:

a. En valorar si el enfermo está consciente, si respira y si tiene pulso.

b. La valoración primaria solo incluye la inspección del escenario, a fin de determinar el número de víctimas
y poder solicitar los recursos necesarios.

c. En la valoración y tratamiento de las urgencias vitales.

d. En el control por parte del personal no sanitario, del escenario del accidente, para que los sanitarios
puedan comenzar su trabajo.

La respuesta correcta es: En la valoración y tratamiento de las urgencias vitales.

Exposición de los fragmentos óseos al exterior tras ruptura de la piel. La zona más frecuente son las fracturas
diafisarias de tibia y peroné. ¿De qué tipo de fractura estamos hablando?

Seleccione una:

a. Cerradas

b. Abierta

c. Impactada

d. Conminuta

La respuesta correcta es: Abierta

Los agentes de alta prioridad del grupo A, incluyen organismos que representan un riesgo para la seguridad ya
que (Señale la respuesta correcta)

Seleccione una:

a. Se puede diseminar o transmitir fácilmente de persona a persona.

b. Altas tasas de mortalidad e impacto en la salud pública.

c. Su aparición podría causar pánico y perturbación social

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

21
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

22
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

23
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El tálamo es: (Indique la respuesta correcta)

Seleccione una:

a. Centro de transmisión de información sensorial

b. Centro de regulación de la vida vegetativa

c. Regula el hambre y la saciedad

d. Regula el control del SNS y SNP

La respuesta correcta es: Centro de transmisión de información sensorial

La fractura en la que el hueso se rompe de forma incompleta al permanecer la cortical y el periostio íntegro
produciéndose una angulación se denomina:

Seleccione una:

a. Fractura abierta

b. Fractura cerrada

c. Fractura incompleta

d. Fractura en tallo verde

La respuesta correcta es: Fractura en tallo verde

¿Cómo se denomina el sistema de triaje básico para personal no sanitario?

Seleccione una:

a. START o SHORT.

b. METTAG

c. SMART

d. Tassica 2

La respuesta correcta es: START o SHORT.
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Pregunta

24
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

25
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Si te dice que la hipoxia se produce por… señale la falsa

Seleccione una:

a. Hipoventilación

b. Hipoperfusión

c. Vasoconstricción cerebral

d. Vasodilatación coronaria

La respuesta correcta es: Vasoconstricción cerebral

El primer síntoma que puede indicar la aparición de síndrome compartimental es:

Seleccione una:

a. Dolor pulsátil en el miembro que no cede con analgésicos

b. calor en la zona afectada

c. Relleno capilar normal

d. sensación de pesadez en la zona afectada

La respuesta correcta es: Dolor pulsátil en el miembro que no cede con analgésicos

Actividad previa

◄ Evaluación final: Autoevaluación asignatura 14

Ir a...

S iguiente actividad

Caso clínico ►

Colegio Oficial de Enfermería de Madrid

  https://www.codem.es
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Pregunta

26
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

27
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Identifica la afirmación incorrecta en relación con el tratamiento en el síncope por calor

Seleccione una:

a. Colocar al paciente en posición de Trendelemburg para mejorar la perfusión cerebral.

b. Canalizar una vía venosa periférica y perfundir de 200 a 300 ml de SSF 0.9% en 15-20 minutos.

c. Colocar al paciente en posición antitrendelemburg

d. a y b son correctas

La respuesta correcta es: Colocar al paciente en posición antitrendelemburg

La muerte por efecto sobre el corazón del paso de la corriente eléctrica se produce generalmente por:

Seleccione una:

a. Asistolia.

b. Fibrilación ventricular.

c. Taquicardia ventricular sin pulso.

d. Bloqueo AV de tercer grado o completo.

La respuesta correcta es: Fibrilación ventricular.
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Pregunta

28
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

29
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

30
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Indica que causas producen que el edema se ve agravado por hemorragia y aumenta el contenido del
compartimento (Señale la respuesta incorrecta)

Seleccione una:

a. Fracturas con lesiones vasculares.

b. Isquemia-reperfusión tras reparación de lesiones arteriales.

c. Lesiones eléctricas

d. Inmovilización prolongada en una postura forzada

La respuesta correcta es: Inmovilización prolongada en una postura forzada

¿En qué % de casos pueden presentar fracturas costillas izquierdas inferiores asociadas con laceraciones de
bazo?

Seleccione una:

a. En el 20% de los casos

b. En el 30 % de los casos

c. En el 10% de los casos

d. No hay un % definido

La respuesta correcta es: En el 20% de los casos

Ante lesión cardiaca cerrada puede producir

Seleccione una:

a. Contusión cardiaca

b. Rotura valvular

c. Rotura cardiaca

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

31
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

32
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

33
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El cerebelo…Indica la respuesta correcta

Seleccione una:

a. Está compuesto por sustancia gris

b. Está compuesto por sustancia blanca

c. Regula el equilibrio, postura y el tono muscular

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

En qué nivel de la escala Glasgow estará el paciente politrauma para aislar la vía aérea con IOT

Seleccione una:

a. menor que 10

b. menor que 9

c. menor que 11

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: menor que 9

Ante un accidente en la que interviene aerosoles sólidos y líquidos o contra los gases irritantes, peligrosos, tóxicos
o radiotóxicos, ¿en qué nivel del EPI tendrías que actuar para introducirte en la zona de peligro?

Seleccione una:

a. Nivel 3

b. Nivel 1

c. Nivel 5

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Nivel 3
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Pregunta

34
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

35
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

36
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Un cuerpo en movimiento uniforme y rectilíneo o en reposo tiende a permanecer en ese estado hasta que una
fuerza externa actúe sobre él. ¿A qué ley pertenece esta frase?

Seleccione una:

a. Primera Ley de Newton

b. Ley de la inercia

c. Principio fundamental de la dinámica

d. a y b son correctas

La respuesta correcta es: a y b son correctas

A la hora de realizar la técnica de volteo de un paciente que está decúbito prono, en el momento inicial de la
asistencia, que factores debemos tener en cuenta a la hora de decidir el lado del giro del paciente y como lo
vamos a realizar:

Seleccione una:

a. Espacio del que disponemos

b. Tipo de lesiones que presente el paciente

c. Hacia donde mira el paciente

d. Todas las respuestas son correctas

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas

Según la escala de valoración ASIA Preservación de la función sensitiva, pero no la motora por debajo del nivel
neurológico y se extiende hasta los segmentos sacros S4 -S5.

Seleccione una:

a. Grado B incompleta

b. Grado A completa

c. Grado C incompleta

d. Ninguna de las anteriores corresponde al resultado del enunciado

La respuesta correcta es: Grado B incompleta
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Pregunta

37
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

38
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

39
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Quién debe informar de forma continuada al centro coordinador, para actualizar los datos del incidente?

Seleccione una:

a. Jefe de dispositivo sanitario

b. T.E.S

c. Jefe de bombero

d. El primer equipo sanitario en llegar

La respuesta correcta es: Jefe de dispositivo sanitario

La mortalidad en el 3º pico en el paciente politraumatizado es de:

Seleccione una:

a. Aproximadamente 30%

b. Aproximadamente 50%

c. Aproximadamente 20%

d. Aproximadamente 80%

La respuesta correcta es: Aproximadamente 20%

¿Qué valor se mide en Ohmios?

Seleccione una:

a. Intensidad de la corriente

b. Resistencia

c. Frecuencia

d. Voltaje

La respuesta correcta es: Resistencia
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Pregunta

40
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

41
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

42
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Observación, palpación, auscultación, percusión son medidas que nos sirven para valora.

Seleccione una:

a. Tórax

b. Abdomen

c. Vía aérea

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Que afectación cardiovascular tiene un síndrome por aplastamiento (señale la respuesta incorrecta)

Seleccione una:

a. Hipovolemia

b. Hiperpotasemia

c. Hiperfosfatemia

d. Anemia

La respuesta correcta es: Anemia

En cuanto tiempo se aconseja hacer una valoración primaria en la asistencia a politrauma

Seleccione una:

a. 10 segundos

b. 15 segundos

c. 13 segundos

d. ninguna de las anteriores en correcta

La respuesta correcta es: 10 segundos
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Pregunta

43
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

44
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

45
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En un accidente de tráfico ¿cuanta fuerza (Julios) puede llegar a producirse?

Seleccione una:

a. 2500 Julios

b. 2650 Julios

c. 2700 Julios

d. 5440 Julios

La respuesta correcta es: 5440 Julios

Durante la evaluación secundaria del paciente afectado por quemaduras en una gran extensión de su cuerpo
procederemos a efectuar todas las siguientes acciones, excepto:

Seleccione una:

a. Canalización de un acceso venosos periférico para iniciar la reposición hídrica según la fórmula de
Parkland.

b. Utilización de la vía intramuscular para la administración de analgésicos.

c. Envolver las zonas afectadas con gasas limpias.

d. Realizar una historia del paciente con antecedentes, medicación habitual, alergias y mecanismo y
momento de la lesión.

La respuesta correcta es: Utilización de la vía intramuscular para la administración de analgésicos.

¿cuál es el primer paso ante una hemorragia exanguinante?:

Seleccione una:

a. Compresión directa con gasas y compresas

b. Uso de hemostáticos

c. Torniquete

d. Vendaje israelí

La respuesta correcta es: Compresión directa con gasas y compresas
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Pregunta

46
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

47
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

48
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál de estos orificios no presenta el músculo diafragma?

Seleccione una:

a. Aórtico y vena cava inferior

b. Esofágico

c. Gástrico

d. Todos son correctos

La respuesta correcta es: Gástrico

Indica agentes/ enfermedades de la categoría A (señale la respuesta incorrecta)

Seleccione una:

a. Ántrax (Bacillus anthracis).

b. Botulismo (Clostridium botulinum).

c. Peste (Yersinia pestis

d. Psitacosis (Chlamydia psittaci)

La respuesta correcta es: Psitacosis (Chlamydia psittaci)

En caso de TCE grave podremos administrar los siguientes líquidos:

Seleccione una:

a. Suero salino fisiológico

b. Suero glucosado 5% si hipoglucemia

c. Suero hipotónico

d. A y b son correctos

La respuesta correcta es: A y b son correctos
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Pregunta

49
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

50
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cómo se denomina el mecanismo de producción de las quemaduras, que se define como escaldadura:

Seleccione una:

a. Líquido caliente

b. Sólido caliente

c. Llama

d. Electricidad

La respuesta correcta es: Líquido caliente

¿En qué fase lesiva de la onda expansiva, se producen lesiones por el choque del cuerpo contra objetos sólidos al
ser lanzados?

Seleccione una:

a. Fase 2ª

b. Fase 3ª

c. Fase 4ª

d. Fase 5ª

La respuesta correcta es: Fase 3ª

Actividad previa

◄ Evaluación final: Autoevaluación asignatura 14

Ir a...

S iguiente actividad

Caso clínico ►

Colegio Oficial de Enfermería de Madrid

  https://www.codem.es
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Pregunta

51
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

52
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cómo se denomina el lugar de trabajo del grupo de intervención, donde se realizarán los rescates y
excarcelaciones, asistencia sanitaria con medidas “salvadoras” en un contexto de triaje de rescate

Seleccione una:

a. Zona de socorro

b. Zona base

c. Zona fría

d. Zona de salvamento

La respuesta correcta es: Zona de salvamento

Si tenemos a una gestante que ha sufrido un traumatismo y vemos que sufre un sangrado vaginal, podemos
sospechar que tiene en principio:

Seleccione una:

a. Embolismo del líquido amniótico

b. Desprendimiento de placenta

c. Hemorragia fetomaterna

d. Rotura uterina

La respuesta correcta es: Desprendimiento de placenta
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Pregunta

53
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

54
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

55
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Características específicas en un síndrome de aplastamiento:

Seleccione una:

a. pacientes liberados de grandes compresiones mecánicas de forma secundaria a la reperfusión muscular

b. Presencia de rabdomiolisis

c. Puede producir una IRA

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Se debe sospechar la inhalación de humos en las siguientes situaciones (señala la incorrecta):

Seleccione una:

a. Accidente ocurrido en espacio abierto.

b. Existencia de quemaduras faciales o vibrisas nasales.

c. Existencia de disfonía o sibilancias.

d. Expectoración carbonácea.

La respuesta correcta es: Accidente ocurrido en espacio abierto.

Indica la respuesta correcta respecto a la solución tipo anfótero

Seleccione una:

a. Actúa como ácido o como base según la sustancia con la que reacciona,

b. Utilizada en industria química como primer tratamiento ante accidentes con productos químicos, ácidos
y bases

c. Su uso solo se extienda a productos ácidos

d. a y b son correctas

La respuesta correcta es: a y b son correctas
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Pregunta

56
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

57
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

58
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En la valoración de la ventilación del TCE:

Seleccione una:

a. Debemos tender a la normoventilación

b. Debemos evitar la hipoxia e hipercapnia

c. Debemos intentar mantener SpO2mayor que 90%

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

De las siguientes afirmaciones indica cual es una contraindicación del sondaje vesical:

Seleccione una:

a. Globo vesical

b. Sangre en el meato urinario

c. Equimosis perineal

d. B y C son correctas

La respuesta correcta es: B y C son correctas

Cuando un enfermo aumenta voluntariamente la tensión de sus músculos, pero no se mueve la articulación ni
cambia la longitud del músculo, está haciendo ejercicio

Seleccione una:

a. Isométrico

b. Pasivo

c. Isotónico

d. Del arco de movimiento

La respuesta correcta es: Isométrico
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Pregunta

59
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

60
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Que signos nos pueden hacer sospechar de una insuficiencia renal aguda?

Seleccione una:

a. Oliguria

b. Diuresismenor que 400 ml/24 horas

c. Anuria

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Una fractura es básicamente es:

Seleccione una:

a. Una interrupción de la continuidad de un hueso

b. Una interrupción en la continuidad de la piel

c. Una disminución en el grosor del hueso

d. Una falta de remineralización del hueso

La respuesta correcta es: Una interrupción de la continuidad de un hueso
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Pregunta

61
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

62
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Se encuentra a un paciente de 2 años, que iba sentado en un asiento elevado (inapropiado), que ha sufrido un
accidente de tráfico. Observa sangre en el asiento que está frente al niño. Está pálido y aparentemente tranquilo
y con la mirada perdida. Tiene una FC de 180ppm y un Fr de 18rpp ligeramente irregular. ¿Cuáles serían las
acciones prioritarias en este caso?

Seleccione una:

a. Asegurar columna cervical y administrar oxigeno

b. Realizar la extracción rápida del vehículo para tranquilizarle

c. Buscar a la madre para averiguar el mecanismo de lesión y los antecedentes personales del niño

d. Colocar cánula orofaríngea y administrar oxígeno a alto flujo

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Asegurar columna cervical y administrar oxigeno

Un paciente pediátrico que está confuso, una TA baja y con un relleno capilar mayor que2 segundos, ¿en qué
grado de shock hipovolémico cree que se encuentra?

Seleccione una:

a. I

b. III

c. II

d. IV

La respuesta correcta es: III
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Pregunta

63
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

64
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

65
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Las acciones asistenciales relacionadas con la asistencia sanitaria directa a las víctimas, sus directrices son:
(Señale la respuesta incorrecta)

Seleccione una:

a. Valorar, evaluar y clasificar a las víctimas. TRIAJE – R.A.C. Medidas salvadoras.

b. Atender y estabilizar a los heridos in situ.

c. Priorizar los traslados precoces de pacientes que SÓLO tienen solución quirúrgica/hospitalaria.

d. Informar a la cadena de mando, autoridades políticas y población

La respuesta correcta es: Informar a la cadena de mando, autoridades políticas y población

En caso de paciente politraumatizado, la valoración de la respiración en la valoración primaria, que actividades
debemos realizar:

Seleccione una:

a. Oxigenoterapia si precisa

b. Evaluar respiración

c. Explorar tórax buscando asimetrías

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Cuál es la fórmula de cálculo del déficit de bicarbonato al administrar bicarbonato 1 M, 8.4%

Seleccione una:

a. 0.3 x kg peso x exceso de bases

b. 0,6 x kg peso x exceso de bases

c. 0,5 x Kg peso x exceso de bases

d. Todas son fórmulas incorrectas

La respuesta correcta es: 0.3 x kg peso x exceso de bases
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Pregunta

66
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

67
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

68
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El hemoneumotórax suele ser causado por:

Seleccione una:

a. Heridas de bala

b. Asta de toro

c. Empalamiento

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

¿En cuántos pares de nervios espinales se ramifica la médula espinal?

Seleccione una:

a. 32 pares de nervios

b. 31 pares de nervios

c. 30 pares de nervios

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: 31 pares de nervios

Las quemaduras de III grado o subdérmica superficial se caracteriza por (señala la incorrecta):

Seleccione una:

a. Afecta a epidermis y dermis.

b. Tienen una apariencia seca y un color blanco nacarado, cetrino y negro.

c. Es dolorosa.

d. Deja importantes secuelas.

La respuesta correcta es: Es dolorosa.
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Pregunta

69
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

70
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

71
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Desde el punto de vista anatómico, el Sistema Nervioso Central lo componen:

Seleccione una:

a. Encéfalo

b. Medula espinal

c. Nervios craneales y espinales

d. a y b son correctas

La respuesta correcta es: a y b son correctas

Según los mecanismos de la lesión por las fuerzas que actúan, si hablamos de flexión compresión axial ¿qué tipo
de fracturas produciría?

Seleccione una:

a. Fractura en cuña con aplastamiento del cuerpo vertebral menor del 50%, sin daño en ligamentos
posteriores.

b. Fractura en cuña del cuerpo vertebral mayor del 50% que provoca o no fractura del arco posterior y que
normalmente se acompaña de daño en los ligamentos posteriores.

c. Fractura en estadillo con invasión al canal medular de los fragmentos óseos, fractura de arco posterior
(frecuentemente) y lesión de ligamentos posteriores

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Una vez consensuada la nomenclatura y las definiciones comunes, el Grupo de Triaje acordó una serie de
categorías de prioridad clínica. Indique de cuántas categorías se trata:

Seleccione una:

a. 4

b. 5

c. 6

d. 8

La respuesta correcta es: 5
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Pregunta

72
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

73
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

74
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

De entre los siguientes dispositivos hay uno que no se utiliza para inmovilizar a los pacientes politraumatizados.
Señale cuál de ellos es:

Seleccione una:

a. Dispositivo de Kendrick

b. Camilla cuchara

c. Capnógrafo

d. Férulas neumáticas hinchables

La respuesta correcta es: Capnógrafo

Ante la falta de estudios radiológicos, solo podremos tener sospecha diagnóstica basada en la valoración del
dolor a la palpación de las apófisis espinosas y su deformidad. Según el mecanismo lesional en que casos
sospecharías de lesión medular:

Seleccione una:

a. Impactos violentos sobre cabeza, cuello, tronco, pelvis, atrapamientos tras colapso de estructuras.

b. Daño significativo del casco en víctimas de accidentes de moto.

c. Fracturas impactadas (por desaceleración) en piernas o caderas.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

El síndrome medular anterior consiste en:

Seleccione una:

a. paraplejia y percepción sensorial conservada de propiocepción, vibración y presión profunda

b. Por debajo de la lesión existe una alteración del equilibrio, de la coordinación de movimientos y de la
marcha.

c. Lesiones que se dan en las raíces lumbosacras dentro del canal medular que resultan en vejiga, intestino
y miembros inferiores arrefléxico

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: paraplejia y percepción sensorial conservada de propiocepción, vibración y presión
profunda
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Pregunta

75
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En función de su acción como clasificarías a los productos hemotóxicos o cianogónicos

Seleccione una:

a. Neutralizante

b. Incapacitante

c. Letales

d. Activadores

La respuesta correcta es: Letales

Actividad previa

◄ Evaluación final: Autoevaluación asignatura 14

Ir a...

S iguiente actividad

Caso clínico ►

Colegio Oficial de Enfermería de Madrid

  https://www.codem.es
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Pregunta

76
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

77
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué lesiones son las más comunes en caso de choque lateral? Señale la falsa:

Seleccione una:

a. Fractura de tobillo

b. Fracturas costales

c. Lesión craneoencefálica

d. Fractura de pelvis

La respuesta correcta es: Fractura de tobillo

Seleccione la opción correcta respecto al manejo del dolor en el paciente pediátrico politraumatizado.

Seleccione una:

a. Un buen control del dolor puede reducir la morbimortalidad.

b. El dolor puede aumentar el tono parasimpático del niño, provocando taquicardia e HTA.

c. El uso de analgésicos puede enmascarar las lesiones por eso es recomendable no usarlos hasta
completar la valoración secundaria.

d. En niños no deben emplearse analgésicos opiáceos.

La respuesta correcta es: Un buen control del dolor puede reducir la morbimortalidad.
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Pregunta

78
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

79
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

80
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

De las siguientes afirmaciones, indique cuál NO es un requisito que deben cumplir las tarjetas de triaje:

Seleccione una:

a. Deben de ser fáciles de usar y colocar

b. Permitirán numerar y cuantificar a las víctimas.

c. Opcionalmente han de ser fáciles de transportar y colocar.

d. Deben permitir la re-evaluación y el re-triaje

La respuesta correcta es: Opcionalmente han de ser fáciles de transportar y colocar.

A nivel celular, la hipoperfusión y la hipoxia por un aplastamiento producen:

Seleccione una:

a. Descenso del ATP.

b. Alteración bomba sodio/potasio

c. Se produce lisis celular muscular

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

En una zona afectada por quemadura se pueden distinguir tres áreas o zonas más o menos concéntricas, entre
las que no se encuentra:

Seleccione una:

a. Zona central o de coagulación.

b. Zona intermedia o de hiperemia.

c. Zona intermedia o de estasis.

d. Zona externa o de hiperemia.

La respuesta correcta es: Zona intermedia o de hiperemia.
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Pregunta

81
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

82
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

83
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

De las siguientes afirmaciones, indique la correcta:

Seleccione una:

a. El tiempo de espera en urgencias no es un indicador asistencial que permite conocer algunas
características del servicio de urgencias.

b. El índice de ingreso en función de la urgencia no tiene en cuenta a los pacientes fallecidos en urgencias o
los que se trasladan a otros hospitales.

c. El S.E.T emplea diagnósticos médicos.

d. El S.E.T establece sus diferentes niveles en base a los síntomas “subjetivos” que expresan los pacientes
y los signos “objetivos” que observan los profesionales.



La respuesta correcta es: El S.E.T establece sus diferentes niveles en base a los síntomas “subjetivos” que expresan
los pacientes y los signos “objetivos” que observan los profesionales.

Sobre el uso de tarjetas METTAG, señale la opción incorrecta:

Seleccione una:

a. Deben ser resistentes al agua y a la sangre

b. Deben ser difíciles de rompen

c. Deben contener, entre otras, datos de filiación, presencia de lesiones y medicación administrada

d. Deben colocarse en la ropa del paciente o en el calzado

La respuesta correcta es: Deben colocarse en la ropa del paciente o en el calzado

En relación a los cuidados de enfermería, indica las medidas físicas de enfriamiento que llevarías a cabo.

Seleccione una:

a. Anotar hora de inicio de enfriamiento corporal.

b. Desnudar al paciente y colocarlo en decúbito lateral en ambiente fresco, para aumentar la superficie
corporal expuesta.

c. Medidas evaporativas: humedecer la piel con agua tibia (25-30ºC) pulverizada, mientras el aire circula
alrededor (ej. con ventilador). No interesa la vasoconstricción cutánea por exceso de frío.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

84
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

85
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

86
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué ritmo de evacuación de LCR por drenaje intraventricular podremos drenar?

Seleccione una:

a. Max 30 ml/h

b. Max 25 ml/h

c. Max 35 ml/h

d. Max 20 ml/h

La respuesta correcta es: Max 20 ml/h

Qué factores predisponen al aumento de la producción de calor. Señale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. Drogas estimulantes (cocaína, anfetaminas).

b. Hipertiroidismo.

c. Parkinson.

d. Deshidratación

La respuesta correcta es: Deshidratación

Ante un incidente terrorista El control de las hemorragias de las víctimas en la primera intervención se hace con:
Señale la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. Vendajes israelíes

b. Agentes hemostáticos

c. Torniquetes

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

87
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

88
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

89
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Como se realiza el reflejo bulbocavernoso?

Seleccione una:

a. Se explora generando un estímulo en pene o vulva que provocará una contracción brusca del esfínter
anal.



b. No presenta dolor/ aumento de la sensibilidad en la línea media de la columna cervical.

c. Signos neurológicos anormales (déficit sensorial o motor).

d. Todas las afirmaciones son correctas

La respuesta correcta es: Se explora generando un estímulo en pene o vulva que provocará una contracción
brusca del esfínter anal.

La valoración del nivel de conciencia, además de incluir el tamaño y reactividad pupilar, debe contemplar los
siguientes estados si utilizamos el método AVDN:

Seleccione una:

a. Alerta, respuesta a estímulos voluntarios, respuesta a estímulos diferidos, no existe respuesta.

b. Alerta, respuesta a estímulos voluntarios, respuesta a estímulos dolorosos, no existe respuesta.

c. Alerta, respuesta a estímulos verbales, respuesta a estímulos dolorosos y no existe respuesta.

d. Actividad nerviosa central, respuesta a estímulos voluntarios, respuesta a estímulos diferidos, no existe
respuesta.

La respuesta correcta es: Alerta, respuesta a estímulos verbales, respuesta a estímulos dolorosos y no existe
respuesta.

Qué signos te puedes encontrar en un paciente que sufre peritonitis

Seleccione una:

a. Signo de Blumberg

b. Abdomen en tabla

c. a y b son correctas

d. Ausencia de pulsos distales

La respuesta correcta es: a y b son correctas
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Pregunta

90
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

91
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

92
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Tienes un alumno de pregrado de primer curso que ha visto que un paciente portaba un pleurevac. Para
comprobar si ha estado atento a tus explicaciones, le preguntas qué debe hacer ante un paciente con
neumotórax abierto:

Seleccione una:

a. Vigilaremos la aparición de neumotórax a tensión tras colocar el apósito

b. Debemos realizar un manejo agresivo en el ambiente extrahospitalario para evitar complicaciones

c. El parche de Asherman está en desuso, mejor gasa vaselinizada

d. Debemos utilizar material permeable para tapar la herida

La respuesta correcta es: Vigilaremos la aparición de neumotórax a tensión tras colocar el apósito

Dentro del método I.D.E.A.S. ¿Cuál sería en orden correcto de la secuencia de transferencia del paciente

Seleccione una:

a. Identificación, diagnostico, estado, actuaciones, signos y síntomas de alarma

b. Diagnostico, estado, identificación, actuaciones, signos y síntomas de alarma

c. Identificación, estado, diagnostico, actuaciones, signos y síntomas de alarma

d. Identificación, estado, actuaciones, diagnostico, signos y síntomas de alarma

La respuesta correcta es: Identificación, diagnostico, estado, actuaciones, signos y síntomas de alarma

¿Con qué se asocia el signo de Battle?

Seleccione una:

a. Fractura de huesos propios de la nariz

b. Fractura de la base del cráneo

c. Fractura de fémur

d. Fractura de escafoides

La respuesta correcta es: Fractura de la base del cráneo
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Pregunta

93
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

94
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

95
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cómo se denomina la herramienta complementaria que recomienda el sistema Jump-Start para realizar el
triaje avanzado pediátrico?

Seleccione una:

a. Escala Apgar

b. SACCO Triage System

c. Sistema pediátrico avanzado

d. Pediatric Fast Scale

La respuesta correcta es: SACCO Triage System

¿Cuál de estas estructuras es fija y puede producir rotura aórtica?:

Seleccione una:

a. Inicio de aorta descendente

b. Arco aórtico

c. Aorta ascendente

d. Todas son estructuras móviles

La respuesta correcta es: Inicio de aorta descendente

Menciona una desventaja del Lavado Peritoneal Diagnostico

Seleccione una:

a. Toma mucho tiempo para realizarlo

b. No detecta lesiones en el intestino

c. Poco sensible

d. Poco específico

La respuesta correcta es: Poco específico
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Pregunta

96
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

97
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

98
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuál es el diagnóstico diferencial ante los calambres por calor

Seleccione una:

a. Rabdiomiolisis por ejercicio

b. Tetania

c. a y b son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: a y b son correctas

Qué factores depende la gravedad de las lesiones causado por el Blast:

Seleccione una:

a. Distancia al foco

b. Medio de transmisión de la explosión

c. Si el lugar es abierto o cerrado

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Los daños causados por la electricidad dependen de:

Seleccione una:

a. Intensidad de la corriente

b. Frecuencia

c. Duración del contacto

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

99
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

100
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

A la hora de colocar el collarín de trauma, ¿cuál será la primera parte del mismo que fijará al cuello?:

Seleccione una:

a. La parte del collarín destinado a la nuca

b. La parte del collarín destinado a la oreja

c. La parte del collarín destinado a la barbilla

d. Ninguna de ellas

La respuesta correcta es: La parte del collarín destinado a la barbilla

La mortalidad en el 2º pico en el paciente politraumatizado es de:

Seleccione una:

a. Aproximadamente 30%

b. Aproximadamente 50%

c. Aproximadamente 20%

d. Aproximadamente 80%

La respuesta correcta es: Aproximadamente 30%

Actividad previa

◄ Evaluación final: Autoevaluación asignatura 14

Ir a...

S iguiente actividad

Caso clínico ►

Colegio Oficial de Enfermería de Madrid

  https://www.codem.es


